

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: **dostawa fabrycznie nowego, samochodu elektrycznego na potrzeby odbioru odpadów komunalnych** (nr referencyjny ZIOŚiO.280.8.2024.KZP.P.AP)

Wyjaśnienie nr 1 do treści SWZ

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy do treści SWZ, Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd bez haka holowniczego?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z zabudową o ładowności 750 kg?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z kierownicą regulowaną w jednej płaszczyźnie?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Robert Wojcieszek

